11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2009 11:22:50

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 01.02.2009 12:54:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74909/answer/74917




YBaxkaeMmniii Auapeii! B ciepMorpaMme BeIpakeHHOE CHUKEHME KOJIMYeCTBa CIIepMaTO30Uao0B, HUXKE
IOIMyCTUMOTO Topora. [1pu Takoii cnepMorpaMMe 0epeMeHHOCTb eCTECTBEHHBIM Iy TEM
MaJioBeposiTHA. Ho 1Mo maHHBIM OOHOM CIIEpMOTPAMBIM HeJIh3s JeflaTh BEIBOMIEI, HEOOX0OUMO COEeaTh
ellle OoHy cuepMorpaMMy. BaMm 00s13aTeIbHO HAo TOCETUTH YPOJIoTa WU aHAPOJIOoTa AJ PelleHus
BOIIPOCA O IpHYMHE CHUXKEHUS KOJIMYEeCTBa CIIepMaTO30U0B. Yaauu!



